臺南市政府財政稅務局性別平等工作小組109年第2次會議紀錄

壹、時間:109年12月8日(星期二)下午3時30分

貳、地點:本局2樓會議室

叁、主席:邱副局長○華 紀錄:科員陳○佩

肆、報告事項:

案由:有關本局 109 年性別平等業務成果報告一案,報請 鑒察。

說明:依據臺南市政府108年11月5日府性平字第1081286188號函辦理。

決議:照案通過。

案由:有關本局 109 年及 110 年度性別預算案,報請 鑒察。

決議:照案通過。

案由:有關本局 109 年性別影響評估案,報請 鑒察。

決議:照案通過,109年性別影響評估案之委員建議,將納入本局110年廁所整建工程實施,如性別友善廁所設置、男性廁所增設尿布臺及了解洽公民眾性別比例與親子比例等。

## 伍、討論提案:

案由:有關本局性別分析報告,擬自 110 年起,由各科室分局(會計、政風、人事單位除外)每年度輪流提供1項性別統計及分析報告,提請 討論。

## 說明:

- 一、 依據本局 109-112 年推動性別主流化實施計畫及臺南市政府 109 年性別 主流化推動小組第二次會議記錄決議辦理。
- 二、為落實性別分析應用深化程度(依據性別分析報告之結論或建議,調整計畫資源配置或延伸發展其他計畫以處理相關議題),市府請各機關需於性別分析報告中至少列舉一項未來可完成之策進作為。
- 三、 110 年撰寫者須於 110 年第一次性平工作小組會議報告其初稿內容與策進 作為,並於 110 年 9 月 30 日前完成撰寫並公告上網。
- 四、 性別分析報告需列出至少一項未來可達成(跨科室)之策進作為,該作為 所擬定之政策措施須編列相關預算並填入性別預算表中,並視情況經性

別影響評估之檢視。

五、本局目前之性別分析報告係由會計室協助提供,惟110年起需提供未來可完成之策進作為,已超過會計室可負擔之業務範圍,擬自110年起,由各科室分局(會計、政風、人事單位除外)每年度輪流提供1項性別統計及分析報告。

## 決議:

- 1. 經討論決定,111年起,次一年度之性別(統計)分析報告撰寫單位,將 於當年度之性平工作小組會議中決定。
- 2. 本局 110 年度之性別分析報告由使用牌照稅科提供。

陸:臨時動議:無。

柒: 散會時間: 16:43